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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 22 DE NOVIEMBRE DE 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 16 HORAS DEL DÍA 22 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON DE MANERA 
VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ 
ISAÍAS POZAS RICHARDS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJERO, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 16 HORAS CON 05 MINUTOS DE ESTE DÍA MARTES 22 DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO 2022, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA 
EXISTENCIA PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS. 
PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO, POR LO QUE LES PIDO 
AMABLEMENTE QUE AL ESCUCHAR SU NOMBRE DIGAN “PRESENTE”, PARA 
EFECTOS DEL AUDIO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. Y ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA NO 
SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ÚNICAMENTE CONTAMOS CON LA 
ASISTENCIA DE 8 INTEGRANTES, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE NO EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO A LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA A PRIMERA CONVOCATORIA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. COMO DEFERENCIA A TODAS Y TODOS LOS 
PRESENTES EN ESTA SESIÓN, DE MANERA PUNTUAL POR FAVOR DEMOS 
INICIO A ESTA SESIÓN EN SEGUNDA CONVOCATORIA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE LEVANTARÁ EL ACTA 
RESPECTIVA. Y ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
SEGUNDA CONVOCATORIA, CON LA ASISTENCIA DE 8 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR 
EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE CON LOS ASISTENTES PODEMOS DAR INICIO A LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE INICIAMOS EN 
SEGUNDA CONVOCATORIA, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO CONTINÚE 
CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA A LA PROPUESTA DE 
ORDEN DEL DÍA QUE HAY PARA ESTA SESIÓN: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO 
DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA EL EJERCICIO DEL AÑO QUE 
TRASCURRE, CON EL OBJETO DE ATENDER LAS NECESIDADES 
ADMINISTRATIVAS PROPIAS DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. - - - - - - - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ADECUACIONES AL PLAN DE TRABAJO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E 
INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS 
ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO 
DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA, ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y 
YECAPIXTLA, COLINDANTES AL REFERIDO MUNICIPIO DE CUAUTLA, 
TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DEL PROCESO DE 
CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. - - - - - - - - - - - - -  

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FORMATO 
ORIENTADOR QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA 
FASE DE DELIBERACIÓN INTERNA DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E 
INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS 
ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO 
DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA, ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y 
YECAPIXTLA, COLINDANTES AL REFERIDO MUNICIPIO DE CUAUTLA, 
TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DEL PROCESO DE 
CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. - - - - - - - - - - - - - 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS 
ASAMBLEAS PROGRAMADAS Y REALIZADAS DEL 10 AL 14 DE 
NOVIEMBRE DE 2022 RELATIVAS A LA FASE INFORMATIVA DE LA 
CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y 
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PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE 
TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA, ATLATLAHUCAN, 
AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, 
RESPECTO DEL PROCESO DE CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE 
TETELCINGO, MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY NINGÚN 
COMENTARIO CON RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE ACUERDO. AL NO HABER COMENTARIOS CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL ORDEN 
DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 12 MINUTOS DEL DÍA MARTES 22 DE 
NOVIEMBRE DEL 2022. POR OTRA PARTE, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EL PUNTO NÚMERO UNO EN EL ORDEN DEL DÍA HA SIDO 
AGOTADO Y NOS ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO 2. SIN EMBARGO, 
PARA EFECTOS DE LLEVAR ESTA SESIÓN DE UNA MANERA MÁS EJECUTIVA, 
ME VOY A PERMITIR PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA A LA 
LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL 2 AL 5 
DEL ORDEN DEL DÍA, TODA VEZ QUE LOS MISMOS FUERON REMITIDOS CON LA 
DEBIDA ANTICIPACIÓN. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS 
PROYECTOS ASENTADOS DESDE EL NUMERAL 2 HASTA EL 5 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA A LOS PROYECTOS Y 
DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL 2 AL 5 EN EL ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 13 
MINUTOS DEL DÍA MARTES 22 DE NOVIEMBRE DEL 2022. POR OTRA PARTE LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE NOS ENCONTRAMOS EN EL PUNTO 
2 DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE 
ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA EL EJERCICIO DEL AÑO QUE TRASCURRE, 
CON EL OBJETO DE ATENDER LAS NECESIDADES ADMINISTRATIVAS 
PROPIAS DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. SI ME LO PERMITE CONSEJERA 
PRESIDENTA, DOY LECTURA A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS ÚNICAMENTE: 
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PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
APROBAR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBA LA 
MODIFICACIÓN DEL PRESUPUESTO ASIGNADO A ESTE ÓRGANO COMICIAL 
PARA EL PRESENTE EJERCICIO FISCAL, DE CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO 
EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO.- SE 
APRUEBA EL PROYECTO DE ADECUACIONES PRESUPUESTAL CON 
AMPLIACIÓN AL PRESENTE EJERCICIO FISCAL DEL AÑO QUE TRANSCURRE, EN 
TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE 
ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. CUARTO.- EL 
PRESENTE ACUERDO FORMA PARTE INTEGRAL DE LOS SIMILARES 
IMPEPAC/CEE/011/2022, IMPEPAC/CEE/023/2022, IMPEPAC/CEE/119/2022 E 
IMPEPAC/CEE/145/2022, TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LO ESTABLECIDO EN 
EL ARTÍCULO 78, FRACCIONES 40, 44 Y 55, ASÍ COMO 91 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS. QUINTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES EN 
PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ EN 
SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES 
APROVECHO ESTOS MINUTOS DE MI PARTICIPACIÓN, PARA COMENTAR QUE 
EFECTIVAMENTE DENTRO DE LAS ACTIVIDADES QUE SE ENCUENTRA 
DESARROLLANDO EL INSTITUTO, PUES NOS SON INHERENTES OTROS 
RECURSOS DE LOS CUALES ESTAMOS TOMANDO PRÁCTICAMENTE DE UN 
IMPORTE DE UNA CUENTA QUE TENEMOS EN EL INSTITUTO Y QUE SE 
GENERARON VARIOS INTERESES, PARA DARLE PRECISAMENTE SUFICIENCIA 
A OTRAS, PARA CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE NUESTRAS 
ACTIVIDADES. TAMBIÉN SUGERIR QUE ALGUNOS COMENTARIOS RESPECTO A 
UNAS CUESTIONES DE FORMA: EN LA PÁGINA 6, EN EL ANTECEDENTE 12, SE 
SUGIERE QUE SE ARREGLE EL ESPACIO QUE HAY. EN LA PÁGINA 8 NO SE 
APRECIA QUE HAYA ALGÚN CONTENIDO, POR LO QUE SE SUGIERE QUE SE 
AJUSTE. EN LA PÁGINA 9 SE SUGIERE COLOCAR UNA CAPTURA MÁS LEGIBLE 
DEL OFICIO QUE SE MENCIONA Y DESPUÉS DEL ANTECEDENTE 22, SE 
SUGIERE ESTABLECER UN ANTECEDENTE QUE SE REFIERE A LA ÚLTIMA 
CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES, EL RELATIVO AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/165/2022, DE 26 DE AGOSTO DEL AÑO 2022. ASIMISMO, CAMBIAR 
EL ORDEN DE LOS ANTECEDENTES 24 Y 25, CON LA FINALIDAD DE QUE 
TENGAN UN ORDEN CRONOLÓGICO. Y AL FINAL DEL RESOLUTIVO 28, QUE SE 
REFIERE AL CUMPLIMIENTO DE LA SENTENCIA JDC-27/2021 Y SU ACUMULADO, 
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SE SUGIERE MANIFESTAR QUE EN VIRTUD DE ESTA VINCULACIÓN QUE HACE 
EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, DE MORELOS, PARA 
REALIZAR EL ESTUDIO, TIENE EL IMPEPAC, EL IMPEPAC TIENE LA NECESIDAD 
DE CONTRATAR LOS SERVICIOS PROFESIONALES RESPECTIVOS, CON LA 
INTENCIÓN DE DAR CUMPLIMIENTO A DICHAS SENTENCIA. SIN EMBARGO, 
DICHA ACTIVIDAD NO SE ENCONTRABA PRESUPUESTADA EN SU MOMENTO 
DADO, RAZÓN POR LA CUAL SE REQUIERE UN TRASPASO DE RECURSOS Y AL 
FINAL DE ESTE RE… DEL RESOLUTIVO 29, SUGIERO MENCIONAR QUE AL 
EXISTIR UN MANDATO JURISDICCIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE LE OBLIGA A 
ESE INSTITUTO A DAR CUMPLIMIENTO A UNA SUSPENSIÓN DEFINITIVA 
ORDENADA POR EL JUZGADO SEGUNDO DE DISTRITO EN EL ESTADO DE 
MORELOS Y QUE LA MISMA POR ENDE NO SE ENCONTRABA PRESUPUESTADO, 
DADO QUE NOS LA ACABAN DE NOTIFICAR, ES POR ELLO QUE SE REQUIERE 
REALIZAR UN TRASPASO DE ESTOS RECURSOS, PARA DAR CUMPLIMIENTO A 
LA MISMA. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN TERCERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 18 MINUTOS DEL DÍA 22 DE 
NOVIEMBRE DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. ASIMISMO, LES INFORMO 
QUE EL PRESENTE ACUERDO SE LE ASIGNA LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/216/2022. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE AL NUMERAL 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ADECUACIONES AL PLAN DE TRABAJO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A 
LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES Y 
FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA, 
ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, COLINDANTES AL 
REFERIDO MUNICIPIO DE CUAUTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, 
RESPECTO DEL PROCESO DE CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, 
MORELOS. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA 
RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. EN UNA TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO EN TERCERA RONDA. SE SUMA LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENO, ÚNICAMENTE COMENTAR QUE SI BIEN ES CIERTO EN 
JUNIO DE ESTE AÑO SE APROBÓ EL PLAN DE TRABAJO POR CUANTO A LA 
CONSULTA RESPECTO A LA MUNICIPALIZACIÓN DE TETELCINGO, ÉSTAS SON 
UNAS ADECUACIONES QUE SU… QUE SURGEN PRECISAMENTE DEL DIÁLOGO 
QUE SOSTUVIMOS EN DISTINTAS REUNIONES INTERINSTITUCIONALES CON 
TETELCINGO, CON CUAUTLA, CON CONGRESO DEL ESTADO Y CON LOS 
DEMÁS ÓRGANOS QUE INTERVIENEN, INPI, COMISIÓN PARA EL DIÁLOGO CON 
LOS PUEBLOS INDÍGENAS, INSTITUTO DE LA MUJER PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS. Y FINALMENTE COMENTAR 
QUE SE ESTÁ ADECUANDO, DADO QUE YA APROBAMOS UN PROTOCOLO Y LO 
QUE ESTAMOS HACIENDO ES EN UN PRIMER MOMENTO LO APROBAMOS EN 
JUNIO, PERO AHORITA LO ESTAMOS ADECUANDO CONFORME A ESTE 
DIÁLOGO QUE SE DIO EN LA ETAPA PRECONSULTIVA. Y NADA MÁS ME 
PERMITO SEÑALAR TRES CUESTIONES DE FORMA: EN LA FOJA 9, LÍNEA 17 
ESTÁ MAL ESCRITO LA PALABRA “MUNICIPIO”. EN LA FOJA 15, EN EL CUADRO 
REFERENTE A LOS MUNICIPIOS DE YECAPIXTLA, XOCHITLÁN ME PARECE QUE 
ES CON “CH” Y EN UNO LO PUSIERON CON “X”. SOLAMENTE VERIFICAR CÓMO 
SE ESCRIBE DE MANERA CORRECTA. Y EN LA FOJA 19, LÍNEA 13, DICE: “LA 
SIGUIENTES ACTIVIDADES”. ME PARECE QUE ES EN PLURAL “LAS SIGUIENTES 
ACTIVIDADES”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, MIREN, PARA REFERIR UNAS 
OBSERVACIONES DE FORMA QUE DE ALGUNA U OTRA FORMA YA SE HABÍAN 
MENCIONADO EN SESIÓN DE COMISIÓN, MÁS SIN EMBARGO LAS MISMAS NO 
FUERON IMPACTADAS. EN LA PÁGINA 8 QUE SE REFIERE AL NÚMERO 4 
ROMANO, MARCO NORMATIVO, SE COMENTABA QUE LO REFERENTE A 
CONSTITUCIONALES Y CONVENCIONALES, EL PRIMER RENGLÓN DICE: 
“ARTÍCULOS”. PARA DARLE CONSISTENCIA A LA ESCRITURA DE LOS 
ARTÍCULOS, SE SUGIERE QUITAR PUES ESA SIMBOLOGÍA, UNA ESPECIE DE 
SUPERÍNDICE 0, PARA QUE QUEDE NADA MÁS EL 1 Y LO MISMO CON EL 2, Y 
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ENTONCES SER CONSISTENTE CON LOS DEMÁS PUES APARTADOS ¿NO? EN 
EL SIGUIENTE APARTADO SE REFIERE ARTÍCULO 2 BIS Y 40, FRACCIÓN 11 DE 
LA CONSTITUCIÓN, QUE ES COMO DEBE DE IR ESCRITO. LO MISMO SE HACE 
REFERENCIA LO QUE SE MENCIONÓ, ARTÍCULO. EN EL TERCER APARTADO 
DICE: “ARTÍCULO 6 Y 7”, AHÍ DEBE DE DECIR “ARTÍCULOS”, DADO QUE SE 
REFIERE JUSTAMENTE AL 6 Y 7. LO MISMO CUANDO SE REFIERE A LA 
DECLARACIÓN DE LAS NACIONES UNIDAS SOBRE LOS DERECHOS DE LOS 
PUEBLOS INDÍGENAS, TAMBIÉN DICE “ARTÍCULO”. HAY QUE PONER EN 
PLURAL, DADO QUE SE REFIERE A DOS, QUE SON EL 19 Y EL 32. VAMOS ASÍ 
SIGUIENDO Y DESPUÉS EN LA PÁGINA 9, NOS ENCONTRAMOS TAMBIÉN JUSTO 
A LA CABEZA DE ESA HOJA, QUE DICE NUEVAMENTE “ARTÍCULO”. DEBE DE SER 
EN PLURAL, DADO QUE SE REFIERE A VARIOS 1, 2, 3, 4, 8, 10, 15 Y 25 DE LA LEY 
DE FOMENTO Y DESARROLLO DE LOS DERECHOS Y CULTURA DE LAS 
COMUNIDADES Y PUEBLOS INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS. BIEN, Y 
BUENO ÉSTAS SON LAS OBSERVACIONES QUE QUERÍA REFERIR. POR MI 
PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. TAMBIÉN DE IGUAL MANERA VAN A SER 
OBSERVACIONES DE FORMA, RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO DE 
ADECUACIONES DEL PLAN DE TRABAJO Y NADA MÁS LAS RELATIVAS EN LA 
PÁGINA 4, TERCER PÁRRAFO, EN DONDE SE HABLA DEL CONGRESO DEL 
ESTADO, SE SUGIERE PONER CON MAYÚSCULAS LAS PRIMERAS LETRAS. SI 
ESTÁ EN POSIBILIDADES SERÍA VALIOSO AGREGAR UN GLOSARIO CON LAS 
PALABRAS QUE SE REPITEN EN EL CUERPO DE TODO EL ACUERDO, COMO 
CONSULTA, PROTOCOLO O CONGRESO. EN DADO CASO QUE DÉ TIEMPO PARA 
HACERLO. EN LA PÁGINA 10, EN EL PRIMER PÁRRAFO, COMPLETAR EL ESTADO 
DE MORELOS, YA QUE HACE FALTA LA PALABRA “MORELOS”. POR MI PARTE 
ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. CON USTED TERMINAMOS LAS TRES RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN 
EL PROYECTO DE ADECUACIONES ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE 
ADECUACIONES AL PLAN DE TRABAJO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 
3 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 
HORAS CON 25 MINUTOS DEL DÍA MARTES 22 DE NOVIEMBRE DE 2022, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, LAS QUE REALIZA EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, ASÍ COMO LAS QUE MANIFIESTA LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FORMATO ORIENTADOR QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS 
INDÍGENAS, PARA LA FASE DE DELIBERACIÓN INTERNA DE LA CONSULTA 
PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS 
ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL 
MUNICIPIO DE CUAUTLA, ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, 
COLINDANTES AL REFERIDO MUNICIPIO DE CUAUTLA, TODOS DEL ESTADO 
DE MORELOS, RESPECTO DEL PROCESO DE CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE 
TETELCINGO, MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A 
ESTE FORMATO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ALVARADO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
PRESIDENTA. PUES MIREN, OTRAS CUESTIONES TAMBIÉN DE FORMA. EN LA 
PÁGINA 2 SE HACE REFERENCIA QUE PARA SU DESARROLLO SE PROPONE EL 
SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA, EN EL NÚMERO UNO PASE DEL LISTA Y 
DECLARACIÓN DE QUÓRUM, “QUÓRUM” VA ASENTADO, ACENTUADO QUIERO 
DECIR. POSTERIORMENTE CUANDO SE HACE REFERENCIA “EL PERSONAL DEL 
IMPEPAC DEBERÁ ACUDIR COMO TESTIGO”, EN LOS PUNTOS QUE SIGUE EL 
LUGAR, FECHA Y HORA, FOTOGRAFÍAS, NÚMERO DE ASISTENTES, NOMBRE Y 
CARGO, PUES AL FINAL COLOCAR UN PUNTO Y COMA O UNA COMA Y YA EN 
EL 4, LO QUE ES EL APARTADO 4, PUES PONER UN PUNTO FINAL PARA QUE 
HAYA CONSISTENCIA CON EL CUERPO DEL DOCUMENTO. Y LO MISMO EN EL 
ACTA DE ASAMBLEA, EN DONDE DICE LA SIGUIENTE INFORMACIÓN DOS 
PUNTOS APARTE Y CADA INCISO TAMBIÉN COLOCAR YA SEA UNA COMA O UN 
PUNTO Y COMA, PARA DARLE PUES PRESENTACIÓN Y CONSISTENCIA AL 
DOCUMENTO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “SU MICRÓFONO CONSEJERA PRESIDENTA”.  LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ALVARADO. CON USTED 
TERMINAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL FORMATO ORIENTADOR 
PRESENTADO EN EL NUMERAL 4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
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ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL FORMATO ORIENTADOR IDENTIFICADO EN EL PUNTO 
NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 16 HORAS CON 29 MINUTOS DEL DÍA MARTES 22 DE NOVIEMBRE DE 2022, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE AL NUMERAL 5.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS 
INDÍGENAS, SOBRE LAS ASAMBLEAS PROGRAMADAS Y REALIZADAS DEL 10 
AL 14 DE NOVIEMBRE DE 2022 RELATIVAS A LA FASE INFORMATIVA DE LA 
CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS 
INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ 
COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA, ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y 
YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DEL PROCESO 
DE CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES EN 
PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “DOS 
PARTICIPACIONES: UNA ES DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LA 
OTRA DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, AGRADECER 
ESTE INFORME. Y ÚNICAMENTE COMENTAR QUE JUSTAMENTE EL SÁBADO 19 
DE NOVIEMBRE CONCLUYÓ LA FASE INFORMATIVA DE ESTA CONSULTA, POR 
LO CUAL SUGERIRÍA QUE SE PUDIERAN AÑADIR LAS ASAMBLEAS QUE 
SURGIERON A PARTIR DEL 15 DE NOVIEMBRE AL 19, DADO QUE INCLUSO YA 
EN REUNIÓN DE TRABAJO NOS PRESENTARON ESTA INFORMACIÓN. Y POR AHÍ 
LES PEDÍA SI PODÍAN NUMERAR CADA UNA DE LAS ASAMBLEAS, PARA VER EN 
LA TOTALIDAD CUÁNTAS SE TENÍA QUE CELEBRAR Y TENEMOS ALGUNAS 
HIPÓTESIS QUE NO SE REALIZARON, PARA TAMBIÉN PODER IDENTIFICARLAS. 
Y BUENO, COMPARTIR QUE DEL 100% DE LAS ASAMBLEAS QUE TENÍAMOS 
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PREVISTAS, QUE EN NÚMEROS ERAN 46, SE REALIZARON SIN NINGÚN 
PROBLEMA 32, ES DECIR EL 69%, ALGUNAS OTRAS A PESAR DE QUE LOS 
AYUDANTES MUNICIPALES SEÑALARON DÍA, FECHA Y LUGAR PARA EL 
DESAHOGO DE LAS ASAMBLEAS, POR ALGUNA CUESTIÓN NO SE PUDIERON 
DESAHOGAR, POR LO CUAL ESTE INSTITUTO ESTÁ BUSCANDO REQUERIRLES 
DE NUEVA CUENTA, PARA QUE PUEDAN SEÑALAR UNA FECHA RESPECTIVA Y 
SE DESAHOGUE LA FASE DE INFORMACIÓN. Y TAMBIÉN SOLICITAR QUE ESTOS 
DOCUMENTOS DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA 3, 4 Y 5, PUEDAN SER 
NOTIFICADOS AL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS. RECORDEMOS QUE 
ÉL ES EL SUJETO OBLIGADO. Y BUENO, ESTE INFORME QUE SE ESTÁ 
PRESENTANDO SI BIEN NO SE ANEXAN TODAVÍA LAS DOCUMENTALES 
RESPECTIVAS, PUES DA A UN PANORAMA GENERAL DE CÓMO VAMOS EN ESTA 
FASE INFORMATIVA. Y COMENTAR QUE EL PUNTO ANTERIOR YA NO TOMÉ EL 
USO DE LA VOZ, PERO ES UN FORMATO ORIENTADOR POR CUANTO A FASE 
DE DELIBERACIÓN INTERNA, LA CUAL SE ESTÁ DESAHOGANDO DESDE EL 
DOMINGO 20 DE NOVIEMBRE Y VA A CONCLUIR HASTA EL 2 DE DICIEMBRE DE 
ESTE AÑO. ES UN FORMATO ORIENTADOR QUE PODRÁN UTILIZAR O NO LOS 
AYUDANTES MUNICIPALES EN LA REALIZACIÓN DE SUS ASAMBLEAS, PORQUE 
FINALMENTE ESTE ÓRGANO ES RESPETUOSO DE LAS… DE LOS USOS Y 
COSTUMBRES DE CADA UNA DE LAS COMUNIDADES. SIN EMBARGO, LO QUE 
LES ESTAMOS PIDIENDO ES QUE NOS MANDEN EVIDENCIA PARA PODER 
ACREDITAR QUE EFECTIVAMENTE SE LLEVÓ A CABO EL DESAHOGO DE ESTA 
FASE DE DELIBERACIÓN INTERNA EN SU COMUNIDAD. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. CONSEJERO PEDRO ALVARADO ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA  
PRESIDENTA. CON SU PERMISO. MIREN, DESPUÉS DEL ENCABEZADO QUE 
ESTÁ NEGRITAS, VIENEN EL PRIMER PÁRRAFO, DICE: “EL DÍA” Y NO SE 
ESPECIFICA EL DÍA DE NOVIEMBRE DE 2022. AHÍ SUGERIRÍA UNA COMA, “EL 
PLENO DEL CONSEJO ESTATAL”. ¿NO? ENTONCES FALTA ASENTAR EL DÍA AL 
CUAL SE QUIEREN REFERIR. ESE MISMO PÁRRAFO AL FINAL FALTA SU PUNTO, 
SU PUNTO FINAL, LO MISMO QUE EL SEGUNDO PÁRRAFO PONER SU PUNTO 
FINAL. POSTERIORMENTE EN EL CUADRO QUE SE NOS PRESENTA, DICE LA 
PÁGINA TRES, EN DONDE COMIENZAN LOS… LOS CUADROS, DICE: “AL 14 DE 
NOVIEMBRE DE 2022, SE PROGRAMARON LAS SIGUIENTES ASAMBLEAS”. PARA 
DARLE CONTINUIDAD Y ENTENDIMIENTO A LA REDACCIÓN, SE SUGIEREN 
IMPACTAR AHÍ DOS PUNTOS APARTE. VIENE ENSEGUIDA EL CUADRO Y EN LA 
PÁGINA… PERMÍTAME TANTITO. BIEN, SUGIERO REVISAR LA PÁGINA 4, VIENE 
ASENTADO EL POBLADO DE XOCHITLÁN. DICHO POBLADO A MI ENTENDER VA 
ACENTUADO. Y BUENO, CREO QUE DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CON 
USTED CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL 5 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS TAMBIÉN PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
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GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, Y LA CONSEJERA MAYTE”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON GUSTO. ME PERMITO INFORMAR QUE EL INFORME 
IDENTIFICADO COMO PUNTO CINCO EN EL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 16 HORAS CON 35 MINUTOS DEL DÍA MARTES 22 
DE NOVIEMBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LAS QUE REALIZA EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. LE INFORMO QUE CORRESPONDE AL 
PUNTO NÚMERO 6 Y ES CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. PUES UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 16 HORAS CON 36 MINUTOS DE 
ESTE MARTES 22 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2022, SE DAN POR TERMINADOS 
LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS POR SU COMPAÑÍA Y NOS ESTAMOS VIENDO A LO LARGO DE LA 
SEMANA. QUE TENGAN EXCELENTE SEMANA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS  
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 
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ACTA CIRCUNSTANCIADA 
 

 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 16 HORAS CON 05 
MINUTOS DEL DÍA 22 DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, HAGO 
CONSTAR QUE SE REUNIERON DE MANERA VIRTUAL, LOS CIUDADANOS: LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO 
CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, 
C. KENIA LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS. - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
 
 
ASIMISMO SE HACE CONSTAR QUE AL VERIFICARSE LA NO EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM LEGAL, EL SECRETARIO EJECUTIVO SOLICITA SE LEVANTE LA 
PRESENTE ACTA CIRCUNSTANCIADA, A TIEMPO DE QUE CONVOCA EN 
SEGUNDA CONVOCATORIA, CON QUIEN SE ENCUENTRE PRESENTE. LO 
ANTERIOR, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 75 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 18 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.- DOY FE.- M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA MORELOS; ACTA CIRCUNSTANCIADA QUE SE LEVANTA CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 98, FRACCIÓN IV DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS  ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 6, INCISO K) DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - -  
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Acuerdos tomados en la sesión Extraordinaria de 
fecha 22 de Noviembre de 2022 

 

IMPEPAC/CEE/216/2022. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 18 MINUTOS DEL DÍA 22 DE NOVIEMBRE DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-216-S-E-22-11-22.pdf 
 

PLAN DE TRABAJO. ADECUACIONES AL PLAN DE TRABAJO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL 
DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES Y 
FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA, ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, COLINDANTES AL REFERIDO 
MUNICIPIO DE CUAUTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DEL PROCESO DE CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. EL 
PROYECTO DE ADECUACIONES AL PLAN DE TRABAJO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 16 HORAS CON 25 MINUTOS DEL DÍA MARTES 22 DE NOVIEMBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, LAS QUE REALIZA EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS QUE MANIFIESTA LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ. 

 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-216-S-E-22-11-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-216-S-E-22-11-22.pdf
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FORMATO. FORMATO ORIENTADOR QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 

MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, 
PARA LA FASE DE DELIBERACIÓN INTERNA DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS 
PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA, ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, COLINDANTES 
AL REFERIDO MUNICIPIO DE CUAUTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DEL PROCESO DE CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, 
MORELOS. EL FORMATO ORIENTADOR IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS 
CON 29 MINUTOS DEL DÍA MARTES 22 DE NOVIEMBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS ASAMBLEAS 
PROGRAMADAS Y REALIZADAS DEL 10 AL 14 DE NOVIEMBRE DE 2022 RELATIVAS A LA FASE INFORMATIVA DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A 
LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA, 
ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DEL PROCESO DE CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE 
TETELCINGO, MORELOS. EL INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO CINCO EN EL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 16 HORAS CON 
35 MINUTOS DEL DÍA MARTES 22 DE NOVIEMBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO 
LAS QUE REALIZA EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. 
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